

2013年国家司法考试周六开考,日照共有1053人报名参考创新高

报名不限户籍,网上缴费真方便

本报记者 王裕奎 通讯员 梁作升

10日,记者从日照市司法局获悉,2013年国家司法考试将于9月14日在实验高中开考。今年有1053人报名考试,比去年多34人,人数为历年最多。

据悉,考试将于14日上午8:30开始,15日下午5:30结束,考场设在日照实验高中,共设36个考场和一个备用考场。记者了解到,今年的司法考试有3大变化。

1 在本市工作的外地人不用再开证明

“之前的司法考试,考生要求在户籍地或是工作地报考,在工作地报考的外市考生,还

需让工作单位开出证明在报考地工作。今年放开了政策,不受这两点限制了。”日照市司法局

工作人员介绍说,“这方便了在日照的外市人报考,是导致今年报考人数增加的原因之一。”

2 开通网上缴费不需现场确认

“之前可以网上报名,但必须本人带着身份证、毕业证等材料到日照市司法局现场

确认缴费,今年可以到司法部国家司法考试中心网站报名并缴费。”该工作人员介绍,

考生不用再到市里报名确认。这也是导致报考人数增加的一个原因。

3 成立工作组加强考试监督举报

据介绍,全国司法考试之前是由市司法局负责报考的全程工作,今年日照市多个部门的负责人成立了日照市国家司法考试领导小组。“为加强对司法考试工作的组织领导,政府成立了以副市长马先侠为组长,市司法局、市政府法制办、市公安局、市监察局、市保密局、市教育局、市无线电管理处、东港区人民政府等负责人为成员的日照市国家司法考试领导小组,职责是统筹指挥、组织协调全市国家司法考试工

作。”前述人员介绍。

为强化考务工作的领导和指导,该小组成立了以日照市司法局局长为总监考的考务工作指挥部,具体负责组织和指导考区考务工作,并严格执行考务工作岗位责任制。“考务工作指挥部下设考务工作组、安全保卫组、预防高科技作弊组和监察工作组。”该工作人员说,其中考务工作组下设考场监考小组、流动监考小组、试卷保管小组、后勤保障小组和保密工作小组。

“市司法局邀请纪检监察部门派专人参加考场监考,对考试工作过程实施全程监督。通过流动监考人员监察、纪检监察部门和考务工作组巡查、总监考人督查,切实保证考场秩序良好有序。”该工作人员告诉记者,对违纪作弊行为,发现一起查处一起。对工作人员串通作弊的要依法依规严肃处理。同时,市司法局在考点公布举报电话,自觉接受社会各界监督。举报电话为:8816809、8816322。

市直招考公务员 拟录用106人

本报9月10日讯(记者 张永斌) 记者从日照市人社局获悉,日照市2013年市直部分机关和全市法院、检察院、工商、地税、质监系统公务员招考拟录用人员名单日前公布,拟录用106人。

9日,日照市委组织部、日照市人社局针对2013年市直部分机关及全市法院、检察院、工商、地税、质监系统的公务员招考,根

据考生考试、体检、考察情况,拟录用106名人员,将名单予以公示。在106名拟录用人员中,报考日照市审计局综合管理(C类)的一位女考生,总分82.00最高。

考生可登陆日照市人社局网站查询。公示期为9月9日至9月15日,公示期内如有问题,可及时反映。联系电话:日照市委组织部0633-8781186,日照市人社局0633-8866228。

秋季人才招聘会 本周六举行

本报9月10日讯(记者 张永斌) 2013年“日照市秋季人才招聘会”将于9月14日(星期六)在日照人力资源市场(北京路128号)举行。

招聘会为充分发挥人力资源市场在人力资源配置中的主渠道作用,促进各类人才的合理流动和高校毕业生充分就业,满足用人单位对人才的需求,实现人才资源的优化配置,更好地为日照市经济和社会发展服务。

主办单位为日照市人力资源和社会保障局,承办单位为日照市人才交流服务中心。本次招聘会为综合类招聘大

会,服务于各类待就业群体及用人单位。欢迎销售/市场营销、电子通讯/电气(器)、机械(电)/仪表、计算机业(IT)、经营/管理、客户服务、财务/审计/统计、文职/翻译、行政/人事、房地产/建筑施工、广告(装潢、包装)设计、技工/模具等各行业志愿从事技术研发、生产管理、企业管理、营销策划的各类专业及高校、中专、技校、职业学校应届毕业生以及大量的蓝领工人和白领参加。省内外各类企事业单位和大中专院校,应届届大中专毕业生及各类流动人才皆可参加。

Hisense
新电视 新生活

价保十一

4K·VIDAA 来了!

全民抢购 极简智能VIDAA TV

海信4K VIDAA 全面淘汰普通4K



K680

全国聚焦9.13-9.15

海信55寸VIDAA智能电视

惊爆价
8599元

海信58寸安卓智能电视

惊爆价
7399元

海信40寸安卓智能电视

惊爆价
2999元

海信4K VIDAA 全线预售

交500元
抵1000元

海信平板电脑

秒杀价
599元

海信智能播放器

惊爆价
499元



活动前预交50元认筹金送海信电水壶并抵100元购机货款

扫一扫二维码,立即体验简捷流畅的海信VIDAA TV!